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令和元年第２回東海村議会定例会行政報告等要旨 
 

令和元年6月3日 

 

 

おはようございます。 

令和元年第２回東海村議会定例会の開会に当たり，行政報告

等を申し述べさせていただきます。 

 

はじめに，本村出身の吉村
よしむら

真
ま

晴
はる

選手の活躍についてでござい

ます。 

４月にハンガリーの首都ブダペストで行われた第５４回世界卓

球選手権の混合ダブルスにおいて，石川佳
いしかわか

純
すみ

選手とペアを組み，

2015年の銀メダル，2017年の金メダルに続き，３大会連続となる

銀メダルを獲得しました。早速，東海村公式ホームページに掲載

し，その偉業をたたえたところであります。来年の東京オリンピック

でも是非活躍していただき，村民のみならず全世界に夢と感動を

与えてもらいたいと思います。 

 

次に，社会教育施設の改修工事についてでございます。 

社会教育施設における設備の機能向上及び快適な利用環境

を整備するため実施しておりました，総合体育館照明設備のLED

化工事が完了し，６月１日から供用開始しました。また，東海文化

センターの音響設備更新工事は，６月１５日から供用開始されま

す。 
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工事期間中は利用者のみなさまに長らくご不便をおかけしてお

りましたが，総合体育館は照明設備のLED化によって環境への配

慮（省電力・長寿命）を図るとともに，明るい室内で快適なスポー

ツ活動が行えるようになりました。一方，文化センターは，更新さ

れた音響設備により，明瞭な音源の提供と快適な操作環境が確

保されました。今後とも，より多くのみなさまのご利用をお待ちして

おります。 

 

最後に，村内小中学校及び幼稚園への空調機器の設置につ

いてでございます。 

昨年度から進めておりました空調機器の設置が完了し，今般，

６月から供用を開始する運びとなりました。先月末には５月にもか

かわらず全国各地で３０度を超す真夏日を観測するなど，暑さに

対する警戒が必要となるなか，熱中症の予防や快適な学習環境

の整備を図ることができ，今年の夏からは，保護者のみなさまにも

安心して，通園・通学させていただけるものと思っております。 

 

それでは，行政報告の案件を申し上げます。 

報告第３号  平成３０年度東海村一般会計継続費繰越計算書

につきましては，平成３０年第３回，第４回及び平成３１年第１回定

例会で議決をいただきました平成３０年度継続費予算現額 

２億５，９８８万３千円につきまして，４８万１，０４０円を令和元年度へ

逓次繰り越しましたので，地方自治法施行令第１４５条第１項の規

定により報告するものでございます。 



- 3 - 

 

 

報告第４号  平成３０年度東海村一般会計繰越明許費繰越

計算書につきましては，平成３１年第１回定例会で議決をいただき

ました繰越明許費３億２，５１３万７千円につきまして，３億２，５００万

５千円を令和元年度へ繰り越しましたので，地方自治法施行令第

１４６条第２項の規定により報告するものでございます。 

 

 

報告第５号  平成３０年度水戸・勝田都市計画事業東海駅西

土地区画整理事業特別会計繰越明許費繰越計算書につきまし

ては，平成３１年第１回定例会で議決をいただきました繰越明許費

４，１７２万８千円につきまして，３，０６９万円を令和元年度へ繰り越

しましたので，地方自治法施行令第１４６条第２項の規定により報

告するものでございます。 

 

 

報告第６号  平成３０年度水戸・勝田都市計画事業東海中央

土地区画整理事業特別会計繰越明許費繰越計算書につきまし

ては，平成３１年第１回定例会で議決をいただきました繰越明許費

２億１，２９１万７千円につきまして，２億９７１万７千円を令和元年度

へ繰り越しましたので，地方自治法施行令第１４６条第２項の規定

により報告するものでございます。 
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報告第７号  平成３０年度水戸・勝田都市計画事業東海村公

共下水道事業特別会計繰越明許費繰越計算書につきましては，

平成３１年第１回定例会で議決をいただきました繰越明許費７９９万

８千円につきまして，全額を令和元年度へ繰り越しましたので，地

方自治法施行令第１４６条第２項の規定により報告するものでござ

います。 

 

以上で行政報告といたします。 

 


